



Состоялась рабочая встреча Председателя СК России с главой Чеченской Республики



В Москве состоялась рабочая встреча Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина с главой Чеченской Республики Рамзаном Кадыровым. Стороны обсудили вопросы борьбы с преступностью в различных сферах, а также вопросы, касающиеся раскрываемости преступлений, совершенных на территории Чеченской Республики. За содействие в решении возложенных на Следственный комитет Российской Федерации задач, за мужественные действия, проявленные в условиях, сопряженных с риском для жизни и здоровья, в целях укрепления законности, защиты прав и законных интересов гражданина Александр Бастрыкин наградил Рамзана Кадырова ведомственной медалью «Доблесть и отвага», а также вручил главе Чеченской Республики другие памятные подарки.

21 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/888668>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
